
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ １学期終了！！

先週、「梅雨明け」が発表されました。早朝から元気にセミた

ちが合唱しています。太陽もじりじりと照りつけていて、日差し

がとてもまぶしいです。空には立派な入道雲も現れていて、季節

はすっかり夏となっています。

令和３年度がスタートしていつの間にか約３か月半が過ぎ、今

日で１学期が終了します。

昨年度と同様で、「新型コロナウイルス感染症」という、目に

見えない怖さがあるため、朝の検温、マスク着用、こまめな手洗

い・消毒等は、毎日続けてきました。長崎県も一時期は「特別警

戒警報」が出され、決して油断できない状況の中を過ごしてきま

したが、今年度は一斉の臨時休業をすることもなく、また、制限こそありましたが、歓迎遠足や

プールでの学習など、昨年度できなかった行事や学習も実施することができました。そして、今

学期に計画していた学習内容も、予定通り進めることができました。全体的に見ると、子どもた

ちも元気に登校し、明るく学校生活を過ごしてくれたことを嬉しく思っています。１学期が何と

か無事に終了できるのは、いつも、学校運営に御理解と御協力をしてくださる保護者や地域の皆

様のおかげです。本当にありがとうございました。

さて、明日から３６日間の夏休みに入ります。まだまだ油断は禁物ですが、そんな中でも是非、

楽しめるものを見つけてほしいと思っています。どんなことができるか、御家族でも話し合い、

計画を立ててみてください。

夏休みが子どもたちにとって、健康で安心・安全な毎日となることを心から願っています。

【登校日：８月９日（月）、２学期始業式：８月２６日（木）】

○ 夏休み中も協力願います

（１）健康観察記録表（検温と体調の記録）の記入

（２）感染予防対策（手洗い・消毒・咳エチケット、

マスク着用等）

（３）感染者または濃厚接触者に特定された場合は、

速やかに学校へ報告ください

（４）熱中症対策

マスク着用が基本となりますが、着用したままで

の強い負荷の作業や運動は避け、のどが渇いてい

なくてもこまめに水分補給を心掛けるようにしま

しょう。また、周囲の人との距離を十分にとれる

場所で、適宜、マスクをはずして休憩することも

必要です。
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◆ １学期に頑張ったこと

終業式の中で、３年生の伏原璃壮さんが代表で発表しました。

ぼくが１学期に頑張ったことは四つあります。
一つ目は、リコーダーです。最初はうまく吹けなかったけど、練習していったら上手く吹

けました。
二つ目は、リレーでのバトンタッチです。最初はうまくバトンが渡せなかったり、バトン

を落としたりしていました。だけど、練習をしていたら、だんだん上手くなってきました。
そして、リレーをしたら、上手に渡すことができました。
三つ目は毛筆です。最初はまだ、筆を使って書いたことがなかったので、あまりきれいに

は書けませんでした。だけど、「折れ」とか「はらい」とかを注意しながら書いていたら、
きれいに書くことができました。
四つ目はプールです。最初は顔もつけられず、何もできませんでした。だけど、練習をす

るうちに、だんだんプールが楽しくなってきました。もう、顔もつけられるようになったし、
ビート板で普通に泳げるようになりました。そして、頑張ってやっていたら、１０ｍ泳げる
ようになりました。だから、４年生になったら、もっと泳げるようになりたいと思いました。
２学期も、最初はできないことでも、あきらめずに練習をして、できることを増やしてい

きます。

◆ 租税教室 ◆ 水難防止学習
７月７日（水）、６年生の社会科の授業の一環 ７月１５日（木）、体育科の授業の一環として、

として、市役所税務課の方を講師としてお招きし、 ５、６年生が「水難防止学習」に参加しました。
「租税教室」を開きました。ＤＶＤ視聴と講義 佐世保海上保安部の方を講師としてお招きし、プ
により、税の大切さについて学びました。 ールでの実技指導と、理科室での講義を受けまし
１億円（レプリカ）の入ったジュラルミンケー た。残念ながら雷の心配があったため、５年生は

スの重さを体感し、子どもたちは興奮気味でした。 プールでの指導の分を体育館で受けました。
夏休みを前に、水の中での安全に対する意識を

高めることができました。

◆ 受賞者紹介 （敬称略）

第３０回 長崎県少年相撲選手権大会
小学３年生の部 第３位 江﨑 武尊

第１８回 長崎県女子相撲選手権大会
小学１年生の部 第２位 永原 瑠琉
小学１年生の部 第３位 増田 紗愛
小学３年生の部 第３位 増田 結愛

※今年度の「ふれあい相撲」は、中止となりました。


